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TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 17 DE AGOSTO DE DOIS MIL 

E VINTE DOIS.

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA.

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO DE 10.08.2022 PELO 

PRIMEIRO SECRETARIO OU SERVIDOR DESIGNADO PELO PRESIDENTE

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES.

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI.

PRIMEIRA PARTE:
CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS.
1-REQUERIMENTO POPULAR
REQUERIMENTO POPULAR Nº026/2022

AUTOR: REPRESENTANTE DA ASS. COMUNITÁRIA DE JUVENTUDE ARTE E CULTURA CHAPÉU DE PALHA 

SR. RAFAEL BARBOSA

DESTINATÁRIO: AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRANSITO  

SÚMULA: SOLICITA UMA INTERVENÇÃO OU SOLUÇÃO IMEDIATA PARA DIMINUIÇÃO DO NÚMERO DE 

ACIDENTES QUE VEM ACONTECENDO NO TRECHO DA SAÍDA DA PONTE QUE DA ACESSO AO BAIRRO DA 

MARAVILHA. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº027/2022

AUTOR: REPRESENTANTE DA ASS. COMUNITÁRIA DE JUVENTUDE ARTE E CULTURA CHAPÉU DE PALHA 

SR. RAFAEL BARBOSA

DESTINATÁRIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

SÚMULA: SOLICITA A POSSIBILIDADE DE CESSÃO DE ESPAÇO ONDE ANTES FUNCIONAVA O ANEXO DA 

ESCOLA TEREZA HELOISA (ANEXO AO GINÁSIO), PARA REALIZAÇÕES DAS ATIVIDADES DA 

ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE JUVENTUDE ARTE E CULTURA CHAPÉU DE PALHA E POSSÍVEL DOAÇÃO 

DO MESMO PARA CONSTRUÇÃO DO PRÉDIO FÍSICO DA REFERIDA ASSOCIAÇÃO. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº028/2022

AUTOR: REPRESENTANTE DA ASS. COMUNITÁRIA DE JUVENTUDE ARTE E CULTURA CHAPÉU DE PALHA 

SR. RAFAEL BARBOSA

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE ESPORTE 

SÚMULA: SOLICITA A REPOSIÇÃO DOS ALAMBRADOS DA QUADRA POLIESPORTIVA FRANCISCO SOLLON 

NOGUEIRA - MARAVILHA.

REQUERIMENTO POPULAR Nº029/2022

AUTOR: REPRESENTANTE DA ASS. COMUNITÁRIA DE JUVENTUDE ARTE E CULTURA CHAPÉU DE PALHA 

SR. RAFAEL BARBOSA

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
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SÚMULA: SOLICITA A RECUPERAÇÃO DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO BAIRRO DA MARAVILHA   

(TROCA POR LÂMPADAS DE LED), PRINCIPALMENTE NO TRECHO QUE COMPREENDE A SAÍDA DA 

PONTE, ALTO DA MARAVILHA, ATÉ A CHEGADA NA IGREJA MATRIZ DE SÃO FRANCISCO.

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°191/2022

      AUTORA: ANA EDNA LEITE LEITÃO 

DESTINATARIO: AO PREFEITO MUNICIPAL / CHEFE DE GABINETE

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO COM “VOTOS DE CONGRATULAÇÕES” PARABENIZANDO PELA 

REALIZAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DOS FESTEJOS EM COMEMORAÇÃO PELOS 233 ANOS DE EMANCIPAÇÃO 

POLÍTICA DE QUIXERAMOBIM. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°192/2022

      AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO: * A RESTAURAÇÃO DA CAPELA NOSSA SENHORA 

DO CARMO DO CEMITÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL; * A REPOSIÇÃO DE 2 LÂMPADAS EM POSTES 

LOCALIZADOS NA RUA RAFAEL PORDEUS EM FRENTE À ENTRADA DA PRAÇA DA JUVENTUDE; E * 

COLOCAÇÃO DE 3 LUMINÁRIAS COMPLETAS COM ARANDELAS EM 3 POSTES LOCALIZADOS NO TRECHO 

QUE COMPREENDE O FINAL DA RUA ANTÔNIO ZUZA E INÍCIO DA CE 166 EM FRENTE AO LOTEAMENTO 

SÃO GERALDO NO BAIRRO DA MARAVILHA (ENTRE OS NÚMEROS  752 E 147). 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°193/2022

      AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA 

DESTINATARIO: EMPRESA OI

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O CONSERTO DE FIO QUE HÁ MESES ESTÁ 

PENDURADO EM POSTES LOCALIZADOS NA SUBIDA DA RUA LUÍS GOMES COUTINHO NO BAIRRO DA 

MARAVILHA PRÓXIMO A QUADRA POLIESPORTIVA SÓLON NOGUEIRA.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°194/2022
AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA 

DESTINATARIO: ENEL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A LIGAÇÃO DE ENERGIA PARA O POÇO PROFUNDO 

NA COMUNIDADE DE CUPIM, PRÓXIMO A ESCOLA LUÍS CINICO.A OBRA FOI CONCLUÍDA NO MÊS DE 

JUNHO E O OBJETIVO DO POÇO É AUXILIAR NO ABASTECIMENTO NAQUELA REGIÃO E AMENIZAR OS 

PROBLEMAS QUE A COMUNIDADE VEM ENFRENTANDO DEVIDO A MÁ QUALIDADE DA ÁGUA.

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 018/2022 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA

SÚMULA: DENOMINA DE FIRMINO DE FREITAS DA SILVA (CABO FIRMINO), UMA RUA LOCALIZADA NO 

BAIRRO SALVIANO CARLOS, E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS.
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PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº062/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA

SÚMULA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORARIO DE QUIXERAMOBIM AO DEPUTADO ESTADUAL E 

SR. ELMANO DE FREITAS DA COSTA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

SE AS APROVADAS A URGENCIA, AS PROPOSIÇOES SEGUIRARAM PARA A ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.

 REPRESENTANTE DO IBGE NO MUNICIPIO DE QUIXERAMOBIM SRA. JEFTHA AMANDA DE SOUSA
ASSUNTO: DIVULGAR A REALIZAÇÃO DO TRABALHO DE COLETA DO CENSO DEMOGRAFICO 2022.

 REPRESENTANTE DO SINTTAF (SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS NA 

AGRICULTURA NA FAMILIAR SR. ANTÔNIO AUCELIO FELIPE COUTINHO 

ASSUNTO: EXPLANAÇÃO DE DOCUMENTO DA INSTITUIÇÃO.


